

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
COMUNA VETRIȘOIAIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 27 decembrie 2018 în ședința ordinară a Consiliului local Vetrișoiaia, județul Vaslui

Consiliul local al comunei Vetrișoiaia, județul Vaslui a fost convocat în ședință ordinară în data de 27.12.2018, ora 10:00 prin Dispoziția Primarului nr. 258 din 21.12.2018.

Sunt prezenți, potrivit registrului de semnături pastrat de secretarul comunei, 13 din 13 consilieri locali în funcție.

Participă ca invitați, având în vedere ordinea de zi propusă, d-na inspector Mioara Steluța Tîrziman.

Președintele ședinței, d-na consilier Trofin Mihaela, constată că ședința este legal constituită și propune ordinea de zi așa cum rezultă din Dispoziția de convocare:

- 1.) Proiect de hotărâre privind nivelurile pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale, alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile începând cu anul 2019, în comuna Vetrișoiaia, județul Vaslui.
- 2.) Proiect de hotărâre pentru aprobarea scutirii de plată a majorărilor de întârziere calculate pentru neplata la termen a obligațiilor fiscale restante datorate bugetului local al comunei Vetrișoiaia și stabilirea Procedurii pentru aprobarea scutirilor de plată privind pe contribuabilii persoane fizice la bugetul local al comunei Vetrișoiaia, județul Vaslui.
- 3.) Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică cu depunere de oferte a suprafeței de 52.73 m.p. (parter bloc cu 6 apartamente) proprietate publică a comunei Vetrișoiaia, pentru servicii de farmacie umană, ce eliberează medicamente inclusiv din rețete gratuite ori compensate.
- 4.) Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității Planului Urbanistic General al comunei Vetrișoiaia și a Regulamentului Local de Urbanism aferent acestuia.
- 5.) Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și cu 13 voturi "pentru" se aprobă ordinea de zi propusă.

D-l Primar: - dorește suplimentarea ordinii de zi cu încă un punct și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului comunei Vetrișoiaia la 31.12.2017, a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2018, folosirea sumei de 559.003,12 lei pentru decontarea investițiilor din anul 2018 și constituirea excedentului la data de 31.12.2018 în suma de 1.099.608,57 lei care va fi folosit la decontarea investițiilor în anul 2019.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi și cu 13 voturi "pentru" se aprobă suplimentarea.

Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29.11.2018, Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat procesul verbal.

Punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind nivelurile pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale, alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile începând cu anul 2019, în comuna Vetrișoiaia, județul Vaslui.

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și menționează faptul că nu sunt modificări în anexa la Hotărâre și nu consider oportună ridicarea nivelului acestora, având în vedere economia actuală. Menționez faptul că suntem printre primele comune din județul Vaslui cu cel mai mare grad de colectare a impozitelor și taxelor. Așteptăm recepția finală la terenul multisport, pentru a interveni cu modificări în sensul acordării de abonamente și taxa pe oră pentru închirierea spațiului.

D-l Chiriac: - referitor la taxa de salubritate, rămânem cu aceeași sumă?

D-l Primar: - în mod normal trebuia să venim cu o nouă Hotărâre de Consiliul Local, însă nu consider că este corect. Atunci când în comuna noastră, firma respectivă va presta servicii, o să intervenim și noi.

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru aprobarea scutirii de plata a majorarilor de intarziere calculate pentru neplata la termen a obligatiilor fiscale restante datorate bugetului local al comunei Vetrișoia și stabilirea Procedurii pentru aprobarea scutirilor de plata privind pe contribuabilii persoane fizice la bugetul local al comunei Vetrișoia, județul Vaslui.

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și proiectului de hotărâre și explică perioada și procedura de aprobare a scutirilor de plată privind pe contribuabilii persoane fizice ai comunei Vetrișoia, județul Vaslui.

D-l Hristian: - se înțelege că până la data de 21.03.2019, dacă se fac plăți, persoanele sunt scutite de majorări?!

D-l Primar: - așa este!

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotarare în forma propusă.

Punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică cu depunere de oferte a suprafeței de 52.73 m.p. (parter bloc cu 6 apartamente) proprietate publică a comunei Vetrișoia, pentru servicii de farmacie umană, ce eliberează medicamente inclusiv din rețete gratuite ori compensate.

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și explică necesitatea și oportunitatea aprobării proiectului de hotărâre.

D-l Chiriac: - închirierea spațiului respectiv este un lucru bun pentru comunitatea noastră și consider că suma provenită din chirie să rămână la același nivel.

D-l Primar: - prețul de pornire pentru licitație o să fie de 1,20 euro la cursul zilei.

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității Planului Urbanistic General al comunei Vetrișoia și a Regulamentului Local de Urbanism aferent acestuia.

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și explică necesitatea aprobării prelungirii PUG. Pentru avizarea PUG-ului este nevoie ca drumurile din cartier IAS, care în momentul de față nu se regăsesc nicăieri, să introduse în domeniul public al comunei, însă pentru acest lucru este nevoie de Hotărâre în Instanță, deoarece la momentul în care bunurile au fost scoase la licitație, aceste drumuri nu au fost predate de către Executorul Judecătoresc comunei Vetrișoia, așa cum era normal.

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului comunei Vetrișoia la 31.12.2017, a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2018, folosirea sumei de 559.003,12 pentru decontarea investițiilor din anul 2018 și constituirea excedentului la data de 31.12.2018 în suma de 1.099.608,57 lei care va fi folosit la decontarea investițiilor în anul 2019.

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și proiectului de Hotărâre, explicând necesitatea aprobării acestui proiect.

Nu sunt discutii. Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Diverse:

D-I Primar: - transmite tuturor consilierilor un an bun cu multe împliniri și aduce în discuție faptul că în anul 2019, datorită modificării cuantumului salariului minim pe economie o să fie plusuri pe indemnizația consilierilor și menționează faptul că pentru suma respectivă dorește mai multă implicare din partea consilierilor. La ședințele următoare vreau ca fiecare consilier să-și asume anumite lucruri pe care să le rezolve.

Nu mai sunt discuții.

D-I președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal în 3 exemplare, din care:

- un exemplar dosar ședință;
- un exemplar Instituția Prefectului Județul Vaslui;
- un exemplar la Avizier Juridic Primărie și s-a publicat pe site-ul primăriei www.primariavetrisoiaia.ro.

Președintele ședinței,
Consilier: Trofin Mihaela



Contrasemnează,
Secretar comună
Ionela Steluța Darie